
Сводный экспертный лист
Справка по результатам мониторинга удовлетворённости родителей качеством реализации образовательных программ в

МБДОУ 276

Цель: выявить уровень удовлетворённости участников образовательных отношений -  родителей (законных представителей) 
воспитанников качеством реализации образовательной программы дошкольного образования педагогами МБДОУ № 276 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников.
Результат:
Анкетирование проведено 10-21.04.2023 года. В анкетировании приняли участие 220 родителей групп общеразвивающей

направленности МБДОУ № 276 (88% от общего числа).
В анкете были предложены к рассмотрению вопросы качества работы педагогов МБДОУ. 

______По результатам обработанных анкет:_________________________________ _________
№ п/п Вопрос анкеты Варианты % ответивших из числа 

анкетируемых
Уровень

удовлетворённости

1. Вы удовлетворены качеством Да 210 (95,5%)
реализации образовательной Скорее да 5 (2,25%)

97%программы в МБДОУ? Скорее нет 0
Нет 0
Затрудняюсь ответить 5 (2,25%)

2. На достаточном ли уровне создаются Да 190(86,5%)
условия для физического развития и Скорее да 10(4,5%)
укрепления здоровья ребенка в Скорее нет 0 ' ' 87,9%
группе, МБДОУ? Нет 10(4,5%)

Затрудняюсь ответить 10(4,5%)
3. Всегда ли педагог обсуждает с Вами Да 210(95,5%)

вопросы, касающиеся жизни Вашего Скорее да 5 (2,25%)
ребенка в детском саду? Скорее нет 0 97%

Нет 0
Затрудняюсь ответить 5 (2,25%)

4. Обращаетесь ли Вы к педагогам 
МБДОУ за советом по вопросам

Обращаюсь, получаю требуемую 
поддержку

200 (91%)

92,5%воспитания и развития Вашего Обращаюсь, поддержки не получаю 2 (1%)
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ребенка?
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Не требуется помощь педагога (сам 
(а) знаю всё, что нужно)

13 (5,75%)

’> ответить . ! . 5 Затрудняюсь ответить 5 (2,25%)
5. Вас своевременно информируют о Да 210 (95,5%)

97%
зрее.да состоянии здоровья ребенка, Скорее да 5 (2,25%)

о профилактических мероприятиях Скорее нет 0
по укреплению здоровья ребенка? Нет 0

рудняю ^ответить. ' ! :5 \2 . Затрудняюсь ответить 5 (2,25%)
6. С каким настроением Ваш ребенок Всегда с удовольствием 200 (91%)

92,4%
X■' l - идет в детский сад? Иногда хочет идти, иногда нет 10(4,5%)

:"3 пес; . тге- хочет . ; Чаще всего не хочет 0
ОТГ.С-ТПП. | V} у Затрудняюсь ответить 10(4,5%)

7. Чувствуете ли Вы, что педагоги Да 185 (84,1%)

87%
МБДОУ доброжелательно относятся 
к Вам и Вашему ребенку?

Скорее да 25(11,4%)
Скорее нет 5 (2,25%)
Нет 0
Затрудняюсь ответить 5 (2,25%)

8. Можете ли Вы сказать, что в успехах 
Вашего ребёнка к есть очевидная

Да 180 (82%)

82%
Скорее да 10(4,5%)

заслуга педагогов МБДОУ? Скорее нет 10(4,5%)
Нет 0
Затрудняюсь ответить 20 (9%)

9. Считаете ли Вы, что предметно- 
пространственная среда группы, 
МБДОУ соответствует возрасту 
детей, способствует развитию 
интереса и побуждает детей к 
деятельности?

Да 191 (86%)

88%
Скорее да 12(5,5%)
Скорее нет 2(1%)
Нет 0
Затрудняюсь ответить 17(7,5%)

10. Созданы ли в группе, МБДОУ 
условия для Вашего участия в жизни 
группы, управлении детским садом?

Да 170 (77,5%)

80%
Скорее да 25(11,4%)
Скорее нет 8 (3,6%)
Нет 0
Затрудняюсь ответить 17(7,5%)



Вывод: средний балл по критериям удовлетворённости родителей качеством реализации образовательных программ в МБДОУ 276 на 31 
декабря 2023 года составляет 90%, что соответствует запланированному показателю в предыдущем периоде.

Рекомендации: педагогам групп раннего и младшего возраста больше внимания уделять индивидуальному информированию родителей о 
их роди в воспитании и образовании детей, возможности участия в управлении детским садом, формах активности, правилах общения в 
родительских чатах.

Эксперт:_________________
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